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K č.j.:  1948/2024/PRED 

 

Výňatek ze Zápisu č. 10/2024 z veřejného zasedání zastupitelstva obce Předboj ze 

dne 29. 08.  2024 

Bod č. 7 

Návrh: Schválení úpravy organizační struktury Organizačního řádu obce Předboj (rozšíření 

zaměstnanců OÚ Předboj) 

Starostka obce k tomuto bodu sděluje, že je potřeba schválit úpravu organizační struktury 
Organizačního řádu obce Předboj. Zastupitelstvo obce na veřejném zasedání dne 04. 04. 
2024. schválilo Organizační řád obce Předboj. Vedení obce se rozhodlo přijmout dalšího 
pracovníka údržby a technických služeb se specializací zahradník. Jedná se o pracovníka 
Tomáše Warcholka, který pracoval na Pražském hradě jako zahradník. Umí a má cer fikace 

na práce, které stávající údržba neumí a nemůže realizovat. Hlavním důvodem je i to, že obec 
získala od developera společnos  Mi Querido park o rozloze 7.000 m². Starostka dále 

sděluje, že dotace na realizaci nového parku za+m není a je nezbytné tento park postupně 

dávat dohromady. Pan Warcholek je profesionální zahradník a bude mít park na staros . 

Obec toto vyjde levněji a ušetří náklady, než kdyby na údržbu parku objednávala drahou 
zahradnickou firmu. Z tohoto důvodu je nezbytné schválit úpravu organizační struktury 
Organizačního řádu obce Předboj z důvodu rozšíření orgánů obce a úřadu – ve stávající 
organizační struktuře, která je přílohou Organizačního řádu jsou uvedeny tři zaměstnanci 
pro provoz a údržbu obce a nyní navyšujeme na čtyři zaměstnance. Vše ostatní ustanovení 
v organizačním řádu zůstávají a nemění se. 

 

Starostka se ptá, zda má někdo z přítomných nějaké dotazy nebo připomínky k tomuto bodu. 
Následně starostka obce čte návrh usnesení a vyzývá zastupitele k hlasování. 

 

Připomínky k tomuto bodu: 

Pan zastupitel Ing. Potůček se dotazuje, jestli pan Warcholek umí i jiné práce? Říká, že není 
zcela přesvědčen, že obec potřebuje zahradníka. Pan místostarosta mu odpovídá, že pan 
Warcholek má jako jediný z údržbářů střední odbornou školu a pracoval dříve ve stavebnictví 
a následně jako profesionální zahradník. Pan místostarosta dále sděluje, že vedení obce je 
rádo, že tohoto zaměstnance získalo. Práce bude hodně a všichni pracovníci údržby budou 
mít co dělat. Pan místostarosta ještě sděluje, že se obec nevzdá spolupráce, při zakládání 
velkých celků parků a zeleně se zahradnickými firmami. Nyní například pečuje odborná 
zahradnická firma o zeleň v obci, která je přes dotace, a kde je potřeba udržet vysokou 
profesionalitu údržby, ale do budoucna chceme pečovat o zeleň sami, a proto obec 
zaměstnala profesionálního zahradníka. 
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Usnesení č. 07-29/08/2024/ZO  

Zastupitelstvo obce Předboj po projednání  

s ch v a l u j e  

úpravu Organizačního řádu obce Předboj z důvodu rozšíření orgánů obce a úřadu. 
Upravený Organizační řád obce Předboj nabývá účinnos  dne 29.08. 2024 

 

a  p o v ě ř u j e 

starostku a místostarostu obce podpisem tohoto řádu. 

 

HLASOVÁNÍ: PRO:  PROTI:  ZDRŽELI SE:  NEPŘÍTOMNI:  
 6 0 1 Ing. David Potůček 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 
 
V Předboji dne 10. 09. 2024 
 
 
 
 
 
Mgr. Dagmar Horevajová 
starostka obce Předboj 
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